Tema ypoka: Tunebr
XUMUYECKUX peaKyuu Ha
rnpumepe ceoucme 800kl

MogrotoBuna: yuntens 6uonornm nu xmmmm
CwmetaHuHa NpuHa BanepbeBHa



Llenb ypoka:

» CuctematnanpoBaTb 3HaHUA O

BUOax WM TuNax XUMWUYECKUX
peakuuu, MCcnonb3ys B
Ka4ecTBe [rNaBHOro npumMmepa
CBOUCTBaA BOAbI.

-



«Bopa, y Tebs1 HET HU BKyCa, HM
3anaxa, Te6ss HeBO3MOXHO
onucartb. TooOon HacnaxnarTcs, He
Begasi, UTO Thl TaKoe.

Henb3s cka3aTb, YTO Thbl
HeoOxoauma ANA XU3HU: Tbl U eCTb
camMma XWU3Hb...»

AHTyaH ae CeHT-OK3entopu

-



Boaa — yHukanbHoe
BelLlecTBO Hallewu
NEGES




be3bpexHaa LWnpb OKeaHa...




N Tuxasa 3aBoab npyaa,







n OpbI3rn OHTaHa,




I BCe 9TO — TOIbKO BOAA.
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Ty4umn, TymaH,
obnaka — 3To Beab
TOXe Boaa.




beckpanHue
neasaHble MyCcTbiHU
NONAPHbLIX
obnacrew,

CHEXHbIE MOKPOBHI,
3acTunaroLme
MOYTWN NOJTIOBUHY
nraHeTbl, — U 3TO

BOJA.
'

>



B kpyxeBa 0yaTo ogeThl

[lepeBbA, KyCcTbl, NpoBoAa

N Ka)keTcsa cka3kor 3T0...
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A B cyliHOCTKU — TOJIbKO BOAaA.







3Ha4yeHune Boahbl

, KOTOpYlO Mo
npaBy MOXHO Has3BaTb eLlé
caMbIM TaUHCTBEHHbIM "
YOUBUTENbHBIM ~ BELLLECTBOM.

Hepnapom

».




YHUKanNbHOCTb BOAbI




CsoucTBa BOALI

& Booda 6ecuesemHasi u

rnpo3payvyHasi )XUOKOCMb,

6e3 3anaxa
& Tkun=100 °C
T

& Ts3am=0°C




BN

OcHoBHble (husnyeckme CBONCTBA
BOAbI

ArperaTtHble COCTOSIHUA: nap, Boaa, neg
t, =100°C f(p
tnn. =0°C f(paTM.)

MnotHocTb 1000 Kr/m?®

bonbLloe NOBEPXHOCTHOE HATSXEHNE

Managa cXkmumaemocTb

Haunbornblwas yaensHasa tennoemkocts 4200 [x/kre C
Bbicokaga TennonpoBOAHOCTb

Hanbonbluas TennoTta napoobpasosanuns 2,3+10° Ox/kr
Cnabaga anekTpornpoBOAHOCTb

[1lpeKkpacHbIN paCcTBOPUTESb

aTM.)
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CocTaB U CTPOEHUe MOosieKynbl BoAbl
(Moaenuposanmne monekynbi H20)

MoneKyna BOAbl UMEET YIIoBOE CTPOEHNE

H.O

Mr =18 r/monb




XNMNYECKNE CBOVCTBA
BObl

 Booa noaBepraetcs peakunsam

PA3JTOXKEeHWA nog pencreuem

SNEKTPUYECKOro Toka Ha3biBaeTCH —
3N1eKTPONN3OM.

*2H20=2H2 + O2




Boaa pacnagaetca nog JeNCTBMEM CBETa B
PACTEHUSIX U STOT NPOLECC HAa3bIBAETCH
gpomosiu3om

« Kucnopopa Bbigensercs B cB0O604HOM
BMAe, a BOAopos B npoLiecce
dboTOCHMHTE3A BKITIOYAETCA B MOJIEKYIY
[MHOKO3bI.

*6C0O2 + 6 H20= C6H1206 +602




Peakuuv coeanHeHus

« C okcumgamm  aKTUBHbIX  MeTanmnos
obpasyeT ocHOBaHUS (LLIENOYN):

Ca0O + H20 —» Ca(OH)2

« C oKcugamu HemMmeTannoB obpa3syer
KUCIOTb!:

P20s+ H20 —» «H3POu




Peakuuun sameLwieHus

* C aKTMBHbLIMWN MeTanamm obpasyeTr oCHOBaHUSA
(LLeno4un) n BoaopoAa;.

2Na + 2H.O0 — 2NaOH + H:

« C MeHee aKTuBHbIMM MeTannamm obpasyet
OKCUAbI 1 BOOOPOA;

/n +HO —- ZnO + H>
e C HeaKTUBHbIMU MeTaniamu He
B3aMMOLENCTBYET.




Peakunn oobmeHa

« OOMEeHHOe B3anmMoaencTeme BeLwecTBa ¢
BOOW, MPMBOOSLLME K NX PA3NOXEHMUIO,
Ha3bIBAETCH rMAPOSIN3OM

* AI2S3+ 6HOH = AI(OH)3 + 3H2S
e CaC2 + 2 HOH = C2H2 + Ca(OH)2







[lomaluHee 3agaHue

* [laparpad 33
« 3aaHus B TeTpaau 4,5
* KpoccBopa « Tunbl XUMUYECKNX peaKkLUin»




bunonormnyeckaa ponb BOALI

 Boga — nHgmkaTop ctapeHusa. Teno pebeHka oT
poxxgeHusa no 1 ropa cogepxnt 80-85% Boabl.
[lpn poctmxkeHun 18 net copep’kaHue BOAObl B
opraHmsme ymeHbluaetca o 65-70%, a B
ctapocTtn 0o — 30%.

 HekoTopble Yy4eHble cuyumTalT obecrnevyeHne
opraHM3mMa Ka4yeCTBEHHOW BOOOMU

-



3aragka sobl

° ,El,a>|<e B HAWW OHW Y4YEHblE MNMPOoAOJIXKalkoT
N3y4aTb CBOUCTBaA BOAbl U OenaTb HOBbIE
OTKPbITUA.

« CerooHa yXe pgokasaHo, 4YTO Bojaa
obnapaet

- CMNOCOOHOCTbLIO BOCMPUHMMATL M
nepenaBaTb HeraTuBHyIo Unu
NO3UTUBHYI UH(OpMaLULO

-



Pegnekcus

&

51 B BOCTOpre, BCe NOHAS

Mue
NOHPaBUIIOCh

MHe rpycTHO,
Al He BCe NMOoHAN
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A yoveneH



